
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 20 de mayo, en primera convocatoria, a las 
12:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 

 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 13 de mayo de 2015. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 840/2014 de la Comunidad de Propietarios del Edificio Florida Playa. 

Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia 
de obras para formación de rampa y modificación de soporte en aparcamiento exterior, 
según proyecto, en c/Lora del Río, núm. 2. 

 3.2.- Número 8/15 de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio 
y Urbanismo de la Junta de Andalucía. Propuesta de la Concejal Delegada de 
Urbanismo, para autorizar el inicio de las obras de restauración y reconstrucción de 
Los Corrales de Rota. 

 3.3.- Número 207/15 de Newimar, S.A. Propuesta de la Concejal Delegada de 
Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para reforma de restaurante 
a garaje y anexo a vivienda, según proyectos, en Avda. Príncipes de España, núm. 34. 

 3.4.- Número 279/15 de D. Manuel Ruiz-Henestrosa Camacho. Propuesta del Concejal 
Delegado de Planeamiento, en relación con solicitud de licencia de obras para 
sustitución de techo de fibrocemento por forjado de hormigón, según proyectos, en c/ 
Ntra. Sra. del Rosario, núm. 31-1º-D. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 90/2000 de  D. José María Torres López. 
 4.2.- Número 185/2000 de D. Marcos Zabala Díaz. 
 4.3.- Número 16/2014 de D. José Luis Muñoz Carballido. 
 4.4.- Número 27/2014 de S.C. Lagunetas. 
 4.5.- Número 52/2014 de D. Francisco Harana Real. 



 
 
 
 
 
 
  
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De D. Francisco José Cadenas Ferrando en representación de Caser, Grupo 

asegurador, y D. Francisco Javier Quintanilla Monge. 
 5.2.- De Dª Josefa Fernández Escalante. 
 5.3.- De D. José Manuel Lluelma Santamaría. 
 5.4.- De D. Manuel de los Reyes Santos y Dª Rosario González Heredia 
 
6º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Educación, para aprobar la 

colaboración con el Programa de Formación Básica de Servicios Administrativos del 
IES Arroyo Hondo. 

 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Personal, para que se inicien los 

trámites para cubrir tres vacantes de Policía Local. 
 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, para la adquisición de 

materiales de surf para la Escuela Taller Tierra y Mar. 
 
9º.- Propuesta del Concejal Delegado de Sanidad, para aprobar el inicio de expediente de 

contratación del servicio de desinfección, desinsectación y desratización (DDD) en el 
municipio de Rota y edificios municipales. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Turismo, en relación con solicitud de prórroga del 

contrato de servicio de tren turístico para el municipio de Rota. 
 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Vivienda, en relación con el arrendamiento de la 

vivienda municipal sita en c/ Enrique Medina Helices, núm. 10 
 
12º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para aprobar el gasto para el 

programa de Ayudas Económicas Familiares 2015.  
 
13º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para encomendar al Letrado Joaquin Albi 

Albi la tramitación del incidente de ejecución de la Sentencia dictada por la Audiencia 
Nacional en el recurso contencioso-administrativo 1085/1993 , así como del recurso de 
apelación contra la Sentencia recaída en el PO 408/2014.  

 



 
 
 
 
 
 
 
14º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para la interposición de reclamación de 

responsabilidad patrimonial frente a la Administración Estatal, por los perjuicios 
irrogados a este Ayuntamiento como consecuencia de la modificación legislativa llevada 
a cabo en el artº 64 de la Ley 39/88, hoy art. 62.1.a) del Real Legislativo por el que se 
aprueba el Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales, relativas a la exención de 
los bienes afectos a la Defensa Nacional. 

 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, en relación con la forma de 

pago de los servicios de conducción incluidos en el Presupuesto de Carnaval 2015.  
 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Fiestas, para modificar el adjudicatario 

de uno de los gastos aprobado en el Presupuesto para la celebración de las Fiestas de 
Fin de Año y Cabalgata de Reyes. 

 
17º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para concesión 

de subvención a la Asociación Sahara Libre de Rota, para sufragar los gastos derivados 
del Proyecto denominado “Apoyo al Programa Vacaciones en Paz: equipamiento y 
dotación de medios técnicos y ofimáticos de la oficina técnica de Vacaciones en Paz 
situada en Bir Ganduz, en los Campamentos de Refugiados Saharauis de Tinduf 
(Argelia)”.  

 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para concesión 

de subvención a la Iglesia Evangélica Filadelfia, para el pago de diversos gastos del 
local situado en el edificio comercial de la Parcela nº 21 del complejo denominado “El 
Portalejo”. 

 
19º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para concesión 

de subvención a la Iglesia Evangélica Filadelfia, para el pago de alquiler del local 
situado en el edificio comercial de la Parcela nº 21 del complejo denominado “El 
Portalejo”.  

 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
20º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, en relación con cantidad a 

devolver al Ministerio de Fomento, como consecuencia de Sentencia recaída en el 
recurso de apelación 428/2014 de la Sección Primera de la Sala de lo Contencioso-
Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía. 

 
21º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de la 

Certificación Primera, así como su correspondiente factura, de la obra de “Ahorro y 
mejora energética de la instalación de alumbrado público en Bulevar Bahía de Cádiz”. 



 
 
 
 
 
 
 
22º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de la 

Certificación Segunda y Final, así como su correspondiente factura, de la obra de 
“Ahorro y mejora energética de la instalación de alumbrado público en Bulevar Bahía de 
Cádiz”. 

 
23º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de la 

Certificación Primera, así como su correspondiente factura, de la obra de “Ahorro y 
mejora energética de la instalación de alumbrado público en Avda. de Sevilla”. 

 
24º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de la 

Certificación Segunda y Final, así como su correspondiente factura, de la obra de 
“Ahorro y mejora energética de la instalación de alumbrado público en Avda. de 
Sevilla”. 

 
25º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de la 

Certificación Primera y Unica, así como su correspondiente factura, de la obra de 
Asfaltado de calles en Barriada El Molino. 

 
26º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para 

aprobación de cuenta justificativa presentada por la Asociación ALAT, correspondiente 
al Convenio de Colaboración del año 2014.  

 
27º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Participación Ciudadana, para 

aprobación de cuenta justificativa presentada por la Asociación de Fibromialgia, 
correspondiente al Convenio de Colaboración del año 2014.   

 
28º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 18 de mayo de 2015 
EL SECRETARIO GENERAL, 


